
1111-1111السنة الدراسٌة :                         1/الدورة1فرض                                 ثانوٌة عبد الله الشفشاونً          
..س1المدة :                                    3.بك.ع.ح.أ.1                            التأهٌلٌة                                  

 التنقٌط الموضوع

 تمرٌن1:
6126مع الغلٌكوز  2Iٌتفاعل ثنائً الٌود OHC تطور تركٌز ثنائً الٌود خلاله.ًء ٌمكن تتبع وفق تفاعل بط 

IIالمزدوجتان المتفاعلتان :  61267126و  2/ / OHCOHC 

 حاصل.اعط معادلة التفاعل ال -1
 ما هً الطرٌقة الممكن اعتمادها لتتبع تطور تركٌز ثنائً الٌود. -1

 كٌف ٌتطور تركٌز ثنائً الٌود مع الزمن خلال التفاعل. -3

 لحرارة الموافقة له.. اقرن كل منحنى بدرجة اC70و  C5 ،C25ننجز نفس التفاعل تحت درجات حرارة مختلفة :  -4

 
 :1تمرٌن

:  تفاعل بطًء معادلته مع التولٌٌن وفق 2Cٌتفاعل ثنائً الكلور HCCHCHCC  77872. 

 اعط الجدول الوصفً للتفاعل. -1

بدلالة  xعبر عن تقدم التفاعل  -1 
t

C 2 ،)( 20 Cn  وV.ًحجم الخلٌط التفاعل : 

عبر عن السرعة الحجمٌة للتفاعل بدلالة  -3 
t

C 2. 

 كٌف تتطور السرعة الحجمٌة للتفاعل بدلالة الزمن. -4

عبر عن -5 
2/12C تركٌز ثنائً الكلور عند زمن نصف التفاعل بدلالة)( 20 Cn وV . ًعلما أن المتفاعل المحد هو ثنائ

  الكلور.

 :3تمرٌن
من وسط الإنتشار  Mلتصل نقطة  0tعند S. حٌث تنطلق الموجات من المنبعfتنتشر موجات طول حبل مرتبط بهزاز تردده

stMعند اللحظة  03,0 حٌث أن ،cmSM 90. 

 : Mtنعطً شكل الحبل عند اللحظة 

 أحسب سرعة انتشار الموجة. -1

 معللا جوابك. Mو  Sقارن حركة  -1

 طول الموجة. تج قٌمة استن -3

 .fاستنتج تردد المنبع  -4

stمثل بدون اعتبار سلم مظهر الحبل عند اللحظة  -5 045,0  مبٌنا موضع النقطةM. 

 لا جوابك.معل Mقارن حركة مقدمة الموجة و النقطة  -6

 :4تمرٌن
، فنحصل على  aلحاجز به شق عرضه nm675نعرض حزمة ضوئٌة لضوء أحادي اللون طول موجته فً الفراغ و الهواء 

mDشكل الحٌود على شاشة تبعد بمسافة  2  عن موضع الشق، حٌث أن عرض البقعة المركزٌة هوcmL 7,2. 

 .و الفرق الزاوي  L ،Dمثل تبٌانة التركٌب التجرٌبً مبٌنا  -1

 صغٌرة. و ذلك باعتبار قٌم  Dو  Lعبر عن الفرق الزاوي بدلالة  -1

 .aأحسب قٌمة عرض الشق  -3

زاوٌته  نفس الحزمة الضوئٌة عمودٌا على الوجه الأول لموشورفً تجربة ثانٌة نرسل  -4 30A  فتنبثق من الوجه

 .iالثانً للموشور بزاوٌة انبثاق 

 التً تبقى ثابتة عند الإنتقال من وسط إلى آخر.  ما خاصٌة الموجات الضوئٌة -4-1
 .334,1nداخل زجاج الموشور علما أن معامل الإنكسار بالنسبة للشعاع هو  أحسب طول موجة الشعاع  -4-1

 مثل مسار الحزمة الضوئٌة. -4-3

rأحسب قٌمة  -4-4  وئٌة على الوجه الثانً للموشور.زاوٌة ورود الحزمة الض 

 زاوٌة انبثاق الحزمة الضوئٌة من الموشور. iأحسب قٌمة  -4-5
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 عناصر الإجابة

 تمرٌن1:
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 ٌمكن اعتماد طرٌقة المعاٌرة. -1

 ٌتناقص تركٌز ثنائً الٌود خلال التفاعل. -3
 C70ٌوافق  3المنحنى                C5ٌوافق  1المنحنى             C25ٌوافق  1المنحنى -4

 :1تمرٌن
1-   

 معادلة التفاعل HCCHCHCC  77872 

 كمٌات المادة التقدم الحالات
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 تتناقص قٌمة السرعة الحجمٌة بدلالة الزمن. -4
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 :3تمرٌن
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1- S  وM  تهتزان على توافق فً الطور لأن3SM 
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المسافة المقطوعة هً :  -5
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 :4تمرٌن
 التركٌب التجرٌبً لظاهرة الحٌود. -1
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 التردد. -4-1
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